



प्रेस नोट

MPMRCL
03.10.2023

भोपाल मेट्रो में आपका स्वागत है, जब सुनेंगे तो अच्छा लगेगा

“अब भोपाल को भी दौड़ना है तेज गति से, भोपालवासियों इस मेट्रो ट्रेन के लिए मैं आप सबको एक बार फिर बधाई देता हूँ:-” मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान

03.10.2023 (मंगलवार): आज का दिन भोपाल के सार्वजनिक परिवहन की दिशा में मील का पत्थर साबित हुआ। माननीय मुख्यमंत्री जी के कर कमलों द्वारा आज सुभाष नगर स्टेशन पर भोपाल मेट्रो ट्रेन का ट्रायल रन सम्पन्न हुआ। स्मार्ट सिटी पार्क में अगस्त माह में भोपाल में मेट्रो मॉडल कोच का उद्घाटन एवं अनावरण किया गया था। एक महीने उपरांत, इसी कड़ी में आज भोपाल मेट्रो ट्रेन का ट्रायल रन किया गया।

माननीय मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान जी ने भोपाल मेट्रो ट्रायल रन कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि भोपाल में मेट्रो आरंभ होने के साथ ही हमारा तांगे वाला भोपाल अब मेट्रो रेल वाला भोपाल हो गया है। मेट्रो रेल भोपाल में परिवहन की नई क्रांति लाएगी, और विकास पथ पर भोपाल तीव्रगति से दौड़ेगा।

इन्दौर के बाद आज भोपाल में नई परिवहन क्रांति का सूत्रपात हो रहा है। जिस राज्य को सड़कों के गड्डों के लिए जाना जाता था, वहां एक सप्ताह में दो-दो शहरों में मेट्रो का ट्रायल रन हुआ है।

तत्पश्चात माननीय मुख्यमंत्री जी के कर कमलों द्वारा पूरे विधि विधान से मेट्रो ट्रेन को हरि झंडी दिखाकर शुभारंभ किया तथा वातानुकूलित मेट्रो कोच का अंदर से अवलोकन किया, मेट्रो विशेषताओं को जाना एवं अपनी प्रसन्नता ज़ाहिर की। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने मेट्रो रेल से आस-पास के क्षेत्र तथा जारी निर्माण प्रक्रिया का अवलोकन भी किया।

रानीकमलापति स्टेशन पर मीडिया कर्मियों को सम्बोधित करते हुए कहा की हमने कम समय और तय समय-सीमा से पहले यह सब कर दिखाया है, यह मेट्रो टीम के साथियों, इंजीनियर और वर्कर्स की मेहनत एवं प्रयासों का परिणाम है कि विपरीत परिस्थितियों में पूरी गुणवत्ता से प्रोजेक्ट को धरातल पर समय पर उतारा है।

प्राथमिकता कॉरिडोर सुभाष नगर से रानी कमलापति स्टेशन तक के पांच किलोमीटर लंबे मेट्रो के भाग में 5 स्टेशन हैं, जिनकी आधारभूत संरचनाओं का काम प्राकृतिक बाधाओं के बावजूद बहुत तेजी से पूरा किया गया, जो अपने आप में उपलब्धि है।



Madhya Pradesh Metro Rail Corporation Limited

CIN: U75100MP2015SGC034434

2nd Floor, Smart City Development Corporation Office Building,
Kalibadi Road, BHEL, Sector-A, Berkheda, Bhopal- 462022

Tel. 0755-2475607

Email:- publicrelations@mpmrc.in

Website: www.mpmetrorail.com

साथ ही साथ उन्होंने कहा कि मेट्रो स्टाफ की परियोजना के प्रति प्रतिबद्धता है ओर प्रोजेक्ट की गति को देख और मुझे आशा ही नहीं पूर्ण विश्वास है कि प्राइऑरटी कॉरिडोर को आगामी वर्ष में पैसेंजर संचालन शुरू कर दिया जाएगा।

कार्यक्रम में भोपाल मेट्रो के निर्माण, उनमें दी जाने वाली सुविधाओं और सुरक्षा के प्रावधानों पर केंद्रित लघु फिल्म का प्रदर्शन भी किया गया। साथ ही साथ सुभाष नगर स्टेशन पर मेट्रो की यात्रा को दर्शाती प्रदर्शनी भी लगाई गई जो की अपने आप में आकर्षण का केंद्र रही। प्रमुख सचिव श्री नीरज मंडलोई ने मुख्यमंत्री श्री चौहान को मेट्रो ट्रेन की प्रतिकृति स्मृति चिन्ह के रूप में भेंट की।

मुख्यमंत्री जी के इस कार्यक्रम में चिकित्सा शिक्षा मंत्री श्री विश्वास सारंग, भोपाल महापौर श्रीमती मालती राय, विधायक श्री रामेश्वर शर्मा, श्रीमती कृष्णा गौर, श्री विष्णु खत्री, पूर्व महापौर श्री आलोक शर्मा, पूर्व विधायक श्री ध्रुव नारायण सिंह, प्रमुख सचिव नगरीय विकास एवं आवास श्री नीरज मंडलोई, मध्यप्रदेश मेट्रो रेल कार्पोरेशन लिमिटेड के प्रबंध संचालक श्री मनीष सिंह, एमपी मेट्रो के निदेशक सिविल श्री अजय शर्मा, निदेशक सिस्टम श्री शोभित टंडन एवं मेट्रो के अधिकारी, कन्सल्टन्ट, इंजीनियर आदि उपस्थित थे।

PR/MPMRC/अक्तूबर/2023

03.10.2023